

## 建业上山 恢复当先

本报讯(记者 刘超峰)本月27日抵达昆明海埂训练基地后,由于正好赶上双休日,加上主帅唐尧东在昆明的学习还没有结束,教练组并没有安排队员进行大运动量训练。昨天,在助理教练李洪武和董礼强的带领下,建业队以爬西山的方式,完成了抵达昆明之后第三天的训练,这也算是全队开始“上山”训练的前奏。

据了解,根据队伍的训练日程,如果没有太大的意外,建业队教练组初定在12月8日进行YOYO体测。去年建业队参加YOYO体测100%一次成功,因此队员们对今年的体测并没有感觉到太大的压力。

到达昆明的河南建业队目前严重缺兵少将,赵鹏、曾诚、徐洋三将在结束亚洲杯的征程后正在家中休息,等待国家队下一次集训;姜坤和王博的合同仍未续签,能否留在建业还是个未知数;李昭楠去北京参加足协组织的球员转会规则听证会,也只是刚刚抵达昆明;前锋肖智则前往上海参与耐克新赛季宣传片的拍摄,他也很可能会被国家队征召参加在海口的下一次集训;守门员教练哈威携小将张世昌、王驰一直在国青队集训,外援一个没回……这样的一支建业队完全是由国内球员和若干名梯队优秀球员组成。领队王随生昨天告诉记者:“球队刚刚抵达昆明,教练组尚未对他们的活动进行安排,估计过几天建业队将开始逐渐增加,正式拉开冬训的序幕。这几天的训练主要以有氧跑为主,接下来就是专攻体能储备了。”

## 省青少年自由跤锦标赛 我市选手摘一金

本报讯(记者 刘超峰)昨天,由河南省体育局主办、河南省重竞技运动管理中心和平顶山市体育局承办的2009年河南省青少年自由跤锦标赛暨省十一届运动会资格赛继续在平顶山桃电公司体育馆举行,我市选手吴坤昊在56公斤级比赛中力压群雄获得冠军。

昨日,进行了自由跤男子乙组50公斤级、56公斤级、62公斤级、69公斤级和76公斤级的比赛,共产生5块金牌。经过激烈的角逐,50公斤级比赛的冠军被许昌代表队的买买提卡热夺得;56公斤级冠军是郑州队的吴坤昊;62公斤级的冠军被开封代表队的马昌夺得;开封代表队的吕守阳夺得了69公斤级冠军;76公斤级的冠军是来自驻马店代表队的陈丹威。东道主平顶山队的张治军仅在50公斤级比赛中获得第三名。据悉,比赛今日将进行女子甲组和乙组的比赛。

## 城市精英国球邀请赛 下月5日我市开战

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从郑州市体育局获悉,由郑州市乒乓球球协会主办的首届“百年泸州老窖杯”郑州城市精英国球邀请赛将于下月5日在我市拉开帷幕。

据了解,本次比赛设有团体和单项两个竞赛大项,其中团体比赛为混合组赛制,男、女选手搭配组队,每队5-6名选手,团体比赛将于下月5日-6日举行。单项比赛将于下月12日-13日举行。本次比赛预计将吸引来自我市近200名乒乓球业余选手参赛。



“小皇帝”詹姆斯在比赛中。  
新华社发

# 庞伟 杜丽 昨日大婚



新华社河北保定11月29日体育专电(记者 王昆 曹国厂)29日,备受瞩目的奥运冠军情侣庞伟、杜丽在庞伟的家乡——被誉为“体育冠军摇篮”的河北保定举行大婚,中国射击队总教练王义夫担任证婚人。

婚礼当天,国家体育总局射击射箭运动管理中心主任高志丹、雅典奥运会射击冠军朱启南、北京奥运会女子10米气手枪冠军郭文珺、奥运会四朝元老谭宗亮等都到场祝福。

庞伟与杜丽在2008年北京奥运会上夺冠后不久,就传出相恋的消息,历经一年多时间,这对情侣终于修成正果,步入婚姻殿堂。他们选择11月29日举行婚礼,寓意两人今后能天长地久。

29日清晨,保定市被大雾笼罩,能见度非常低,气温骤

降,庞伟的迎亲车队在杜丽下榻的酒店外等候,准备迎接新娘。随后,庞伟和杜丽在伴郎和伴娘的陪伴下乘坐一辆加长悍马前往婚礼现场,不时有记者上前拍照。

庞伟和杜丽的婚礼在北京奥运会颁奖配乐《茉莉花》的伴奏下开始,央视名嘴白岩松、当红明星小沈阳等通过视频表达自己对两位新人的祝福。

“你问我我爱你有多深,我爱你有几斤,我的情不移,我的爱不变,月亮代表我的心……”庞伟唱着一曲《月亮代表我的心》向杜丽表达爱意,一对新人相互交换了爱情信物,并接受亲朋好友真挚的祝福。

高志丹表示,庞伟和杜丽大婚是中国射击界的喜事,希望中国的射击事业像这对新人一样生生不息。

# 台湾电影金马奖揭晓 黄渤李冰冰分获最佳

新华社台北11月28日电(记者 陈斌华 应坚)第四十六届台湾电影金马奖28日晚在台北县揭晓,大陆女演员李冰冰因在年度大片《风声》中的精彩演技荣获最佳女主角;在最佳男主角奖项上,金马奖首次颁出“双黄蛋”,由香港演员张家辉(《证人》)、大陆演员黄渤(《斗牛》)共同获得。

《不能没有你》继获得年度台湾杰出电影后,又获得最佳剧情片。最佳导演由首次入围、执导《不能没有你》的台湾导演戴立忍获得,他从4位知名华人导演侯孝贤、关锦鹏、李安、杜琪峰手中接过金马奖奖杯后激动落泪。

大陆演员王学圻、余少群因在《梅兰芳》中演绎老、少两位京剧演员而同获肯定,分别夺得最佳男配角、最佳新人。“打女”出身的香港演员惠英红演技终获肯定,凭电影《心魔》

获得最佳女配角。戴立忍、陈文彬因《不能没有你》获得最佳原著剧本,大陆导演管虎因《斗牛》获得最佳改编剧本,《南京!南京!》的摄影曹郁获得最佳摄影,《疯狂的赛车》获得最佳视觉效果。

年度台湾杰出电影工作者由李龙禹获得,终身成就奖颁给明骥。最佳创作短片由《片刻温暖》获得,最佳纪录片是《音乐人生》,最佳动画短片从缺。当晚还颁发了最佳美术设计、最佳造型设计、最佳动作设计、最佳原创电影音乐、最佳原创电影歌曲、最佳剪辑、最佳音效等奖项,两岸电影人各有斩获。

本届金马影展执委会主席由台湾著名导演侯孝贤担任。

## “小皇帝”12助攻 骑士队战胜小牛

新华社华盛顿11月28日体育专电 在28日进行的一场NBA常规赛强强对话中,克利夫兰骑士队凭借“小皇帝”詹姆斯和莫·威廉姆斯的出色发挥以111:97战胜了达拉斯小牛队;而洛杉矶湖人队则在客场与金州勇士队的对抗战中占尽上风,以130:97大胜对手33分。

在上一场比赛意外输给夏洛特山猫队之后,骑士队本场比赛志在必得。

第一节比赛一开始,骑士队就发动猛攻,詹姆斯第一节就拿到了11分和惊人的8次助攻,骑士队以35:26领先结束第一节。

第二节比赛中,骑士队后卫莫·威廉姆斯发挥神勇,个人独取13分帮助骑士队以68:55领先进入中场休息。

在第三节比赛中,小牛队一度将比分追近到只差八分,不过此后骑士队再也没有给小牛队机会,最终以111:97战

胜对手。

詹姆斯拿下25分、12次助攻和5个篮板,莫·威廉姆斯三分球七投全中同样得到25分,后卫韦斯特拿下10分和10次助攻的两双。小牛队方面,“德国战车”诺维茨基得到27分和9个篮板,特里也有25分进账。

洛杉矶湖人队在面对金州勇士队的比赛中火力全开,7名队员得分达到两位数。科比拿下20分,加索尔得到22分和12个篮板的两双成绩。

在一场比分为最接近的比赛中,奥兰多魔术队以100:98险胜密尔沃基雄鹿队。霍华德得到25分和20个篮板的大号两双,“白巧克力”杰森·威廉姆斯得到12分和10次助攻,卡特拿下25分。

在28日结束的其他比赛中,华盛顿奇才队76:92负于夏洛特山猫队;犹他爵士队108:92击败波特兰开拓者队。

## 李树建昨日收新徒

本报讯(记者 李颖)昨日,著名豫剧表演艺术家李树建在郑州喜收新徒,在文化部门的相关领导和文艺界众多专家的见证下,李树建将姜伟东收入门墙,豫剧须生李派再添新传人。

李树建是河南省文联副主席、河南省剧协主席、河南省豫剧二团团长。从艺20多年来,先后主演了《程婴救孤》、《清风亭上》、《大登殿》、《鞭打芦花》、《乡村警官》等十多部优秀剧目,形成了自己独特的声腔表演,尤其是由他担纲主演的新编历史剧《程婴救孤》,先后荣获了文化部“文华大奖”、国家舞台艺术十大精品剧目和中宣部“五个一工程”奖等,李树建也被中宣部确定为“四个一批”人才,并将中国戏剧“梅花奖”、国家“文华”表演奖和上海“白玉兰”奖等多项戏剧界重量级奖项收入囊中。难能可贵的是,李树建在继承豫西调的基础上,结合自身嗓音的特点,形成了自成派系的演唱风格:泣声而吟、吞声而歌,撼人心魄,被专家、戏迷称之为豫剧须生“李派”。

能够成为豫剧须生“李派”的传人,让多年来痴迷于李树建唱腔和表演的姜伟东非常感激和激动,他表示,今后在艺术道路上将更加努力,继续潜心学艺,为传承李派艺术弘扬戏曲文化尽绵薄之力。

## 《谈谈情、跳跳槽》 下月郑州连演五场

本报讯(记者 秦华)工作的压力、情感的迷茫时常令白领们身心疲惫,上班族的动漫代言人张小盒在这个年底“重出江湖”,为白领们带来爆笑励志的职场故事。记者昨日获悉,“办公室有鬼”系列话剧第二季《谈谈情、跳跳槽》将于12月2日至6日在河南艺术中心连演5场。

据介绍,“办公室有鬼”系列话剧的第一季《办公室有鬼之盒子门》在朝阳九剧场和人艺实验剧场共上演60场,连续刷新两个剧场的票房纪录,受到白领的喜爱,剧中的枢门老板VC高、苦命草根张小盒、风情万种的莉莉、工作狂小美等人物形象一时间成为白领上班族们的话题主角。

第二季《谈谈情、跳跳槽》延续了第一季的搞笑风格与职场励志主题,故事发生在一个名为“能力有限”的公司,老板VC高在公司惨淡经营之际决定自寻短见,却在关键时刻招来了一位多情搞笑的“死神”。当“死神”来到身边,“能力有限”的问题员工们是留下还是逃跑?面对办公室中的三大美女,“死神”又将如何展开办公室恋情?职场寒冬,谁赢得了这场扭转职业瓶颈的“绝地反击战”……

据介绍,为了更贴合白领们的审美需求,导演郭郭在《谈谈情、跳跳槽》中增添了神秘的魔幻色彩,不仅全新角色“死神”拥有强大法力,剧中还将出现吞钱币的小闹钟、受体温控制的变光花瓶、能将阳光收放自如的魔术灯等新鲜物件。此外,拉丁、恰恰、莎莎等多种颇具青春活力的舞蹈表现手法也将在剧中运用。

## 英超:曼联客场取胜



11月28日,曼联客场取胜。当日,在英格兰足球超级联赛第14轮比赛中,曼联队客场以4:1战胜朴茨茅斯队。  
新华社发

## 总决赛费天王出局



11月28日,瑞士选手费德勒失利后离场。当日,在伦敦进行的2009年ATP世界巡回赛总决赛单打半决赛中,费德勒以1:2不敌俄罗斯选手达维坚科,无缘决赛。  
新华社记者 曾毅 摄

## 上海国际马拉松吸引选手两万多

新华社上海11月29日体育专电(记者 吴霞)2009上海国际马拉松赛29日在南京东路世纪广场鸣枪,来自51个国家和地区的2万多名选手参赛,其中外籍选手近3700名。中国名将魏亚楠以2小时27分49秒的成绩获得女子全程马拉松冠军。埃塞俄比亚的加肖·梅里斯·埃斯福以2小时10分10秒的成绩卫冕男子全程马拉松冠军。

这是魏亚楠继2004年之后再度摘得上海国际马拉松赛桂冠。赛后接受新华社记者采访时,魏亚楠表示,赛前就想在上海给自己的2009年画上完美的句号,结果真的拿了冠军。她说:“因为全运会没有比好,所以把这种遗憾带到上海来。在上海拿冠军了,特别高兴。明年上半年我会选定一场国际比赛,下半年我可能还会选择上海,希望能在上海创造一个好的成绩。”埃斯福赛后表示,此次卫冕很高兴,希望明年再来上海,成就上海国际马拉松赛“三冠王”。

11月29日,中国足球队队员胡杰(左)与队友庆祝进球。当日,在2010年亚洲杯预选赛东亚区预选赛暨2009东亚足联五人制足球锦标赛决赛中,中国队以5:4战胜日本队,获得冠军。  
新华社记者 王毓国 摄

## 中原大舞台

大型杂技情景剧《神龙部落》  
演出时间:每周五、周六20:20  
演出地点:河南中州影剧院  
演出票价:268元、188元、158元、98元、58元  
售票热线:0371-63936637、63928191

《大河秀典》  
演出时间:每周四、周五、周六20:00  
演出单位:河南电视台天乐传媒  
演出票价:180元、280元、380元、980元、1180元  
演出地点:河南电视台8号演播厅  
售票电话:0371-60111111

